



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XVI. BR. XXIV/2022. GODINA "C" 20.11. - 4.12.2022.

NEDJELJA KRISTA KRALJA i I. NEDJELJA DOŠAŠĆA

Isus Krist Kralj svega stvorenja



Isus Krist – moćni Kralj, božanski Spasitelj, Otkupitelj i Osloboditelj – naša sreća i vječni spas! Velika je svetkovina Krista Kralja svega stvorenja. Krist je gospodar svijeta i vremena, života i smrti i kralj cijeloga čovječanstva. Krist kralj je početak, središte i žarište svijeta i života, svemu daje opstojnost i smisao. Ne bismo mogli zamisliti sebe i ovaj svijet bez Krista. Kako i na koji je način Krist naš Kralj? Krist je moćni Kralj kao Bog oduvijek jednak svojem nebeskom Ocu, s kojim zajedno, u jedinstvu Duha Svetoga vlada i kraljuje nad svima stvorenjima. Ali Krist je Kralj i kao čovjek ujedinjen s božanskom naravi u drugoj osobi Presvetoga Trojstva. **KRISTE, KRALJU MIR I JEDINSTVO PODAJ CRKVI SVOJOJ KRŠĆANSKOJ**

I. Nedjelja Došašća A

Bdjeti ne znači samo „biti na oprezu“, već djelovati u skladu s evanđeljem. Stav bdjenja ne sastoji se u strahu od smrti ili u nestrpljivom čekanju budućnosti, već u smirenosti onih koji dan za danom obavljaju svoje dužnosti u vjernosti evanđelju. Bog dolazi kada se najmanje nadamo. Događa se da Bog dolazi, a da nitko nije primijetio njegov dolazak. Stoga Isus zahtijeva stav bdjenja i spremnosti koji su obilježje vjerničke zrelosti. Isus nas poziva na budnost usred redovitog života; ne traži ništa izvanredno. Današnje evanđelje poučava kako je naš zemaljski život samo etapa i priprava na vječnost, put sazrijevanja za susret s Gospodinom i hod prema vječnoj domovini! Otvorimo se Gospodinu; neka nas i ovo došašće ispuni željom iščekivanja Gospodina; koji je došao, koji nam dolazi i koji će ponovno doći u slavi suditi žive i mrtve. I dok iščekujemo Kristov dolazak, sv. nas Pavao poziva: „Kao po danu pristojno hodimo, ne u pijankama i pijančevanjima, ne u priležništvima i razvratnostima, ne u svađi i ljubomoru, nego zaodjenite se Gospodinom Isusom Kristom!“

RASPORED SVETIH MISA
(34. tjedan kroz godinu)

Pon.: 21.11. (u 16.30 sati) Gospa od Zdravlja

Za ++ Maru i Milu Udovičić - Ljuba

Uto.: 22 .11. Sv. Cecilija, djevica i mučenica

-

Sri.: 23.11. (u 7.30 sati)

Za ++ Cviju, Antu i Matu Ćurić - Iva Kutleša Mate

Čet.: 24 .11. (u 7.30 sati)

Za + Marijana Ivančića 1. god. - Obitelj

Pet.: 25.11. (u 7.30 sati) Sv. Kata

Za ++ Ljubicu, Ivu i Marijana - Toni Šarić

Sub.:26 .11. (u 7.30 sati)

Za + Stipana - Jakov Krivić

Za ++ Zvonku Šola i ++ Gogušiće - Matija Šola

Ned.:27 .11. (u u 9 sati) I. Nedjelja

Došašća

Za + Ivu Šola - 1. god. - Mladen Šola sa ob.

11 sati - *Missa pro populo* -

**NA I. NEDJELJU DOŠAŠĆA SVETE
MISE BITI ĆE U ŽUPNOJ CRKVI U
9 i 11 SATI.**

Evangelje po Luki

Lk 23 35-43

Uono vrijeme: Podrugivali se Isusu glavari s narodom: »Druge je spasio, neka spasi sam sebe ako je on Krist Božji, Izabranik!« Izrugivali ga i vojnici, prilazili mu i nudili ga octom govoreći: »Ako si ti kralj židovski, spasi sam sebe!« A bijaše i natpis ponad njega: »Ovo je kralj židovski.« Jedan ga je od obješanih zločinaca pogrdivao: »Ni si li ti Krist? Spasi sebe i nas!« A drugi ovoga prekoravaše: »Zar se ne bojiš Boga ni ti, koji si pod istom osudom? Ali mi po pravdi jer primamo što smo djelima zaslužili, a on – on ništa opako ne učini.« Onda reče: »Isuse, sjeti me se kada dođeš u kraljevstvo svoje.« A on će mu: »Zaista ti kažem: danas ćeš biti sa mnom u raj!« Riječ Gospodnja.

Komentar: Isus Krist nije došao na ovaj svijet da gospodari nad ljudima, da ljude tlači, zlorabi i iskorištava, već je došao da ljude spasi, da ih izbavi iz ropstva grijeha i zla, da ih oslobodi iz ruku svih onih koji čovjeka uništavaju i upropaštavaju. On se za nas rodio na ovoj Zemlji, za nas je živio i radio, on je za nas prošao kroz sve životne bijede, muke i trpljenja, on je za nas mučen i razapet na križu, s križa je svoju krv za nas prolio, za nas je umro i uskrsnuo da bi nama dao život i to u izobilju. Krist je kralj koji je za sve njih i za sve ljude, uhvaćen i svezan, odbačen, podrugljivo kao kralj zaogrnut grimiznim plaštem i okrunjen trnovom krunom, izrugan i izudaran, posjednut na sudačku stolicu, suđen i osuđen na sramotnu smrt, proglašen kraljem i ustoličen kao kralj na križu. Sve to što je ljubio Boga i ljude sve do kraja.

Uono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: kao u dane Nojne, tako će biti i dolazak Sina Čovječjega. Kao što su u dane one - prije potopa - jeli i pili, ženili se i udavali do dana kad Noa uđe u korablju i ništa nisu ni slutili dok ne dođe potop i sve odnije - tako će biti i Dolazak Sina Čovječjega. Dvojica će tada biti u polju: jedan će se uzeti, drugi ostaviti. Dvije će mljeti u mlinu: jedna će se uzeti, druga ostaviti. Bдите dakle jer ne znate u koji dan Gospodin vaš dolazi. A ovo znajte: kad bi domaćin znao o kojoj straži kradljivac dolazi, bdio bi i ne bi dopustio potkopati kuće. Zato i vi budite pripralni er u čas kad i ne mislite in Čovječji dolazi Riječ Gospodnja.

Komentar: Vrijeme prolazi u svom ustaljenom ritmu. Katkada se čovjek upita koji je smisao života općenito, koji je smisao moga vlastitog života. Koji je smisao čovječanstva i svijeta? Koji je konačni cilj toga hoda? Isus u evanđelju najavljuje svoj drugi dolazak. On je zajamčen kao i njegov prvi dolazak. Mnoge stvari ovoga svijeta nisu toliko važne. U Noino vrijeme nitko ne sluti kraj. Najvažnije im je bilo jesti, piti, ženiti se. Potop prekida ljude u njihovom ugodnom načinu života. Evanđelje nas poziva na budnost. Život kršćanina u tom bi smislu trebao biti obasjan novim svjetlom.

RASPORED SVETIH MISA

(I. tjedan Došašća)

Pon.: 28.11. (u 6.00 sati)

Za obitelj - Iva Kutleša Mate

Uto.: 29.11.(u 6.00 sati)

Za + Matiju i Cvitana Ljubičić - Ljuba

Sri.: 30.11. (u 6.00 sati) Sv. Andrija, apostol

Za ++ roditelje - Pave Ćurić

Čet.: 1.12. (u 6.00 sati)

Za + Peru Ćosić - Kata Ćosić

Pet.: 2.12. (u 6.00 sati)

Za obitelj - Toni Šarić

Sub.: 3.12. (u 6.00 sati)

Za ++ Ružu i Vladimira - Matija Šola

Ned.: 4.12. (u 9 sati) II. Nedjelja Došašća

Za + + iz ob. Šola - Mladen Šola sa ob.

11 sati - *Missa pro populo* -

**NA II. NEDJELJU DOŠAŠĆA
SVETE MISE BITI ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Darovatelji za Crkvu:

Anđa Idolova 50 KM, Ljiljan Kutleša 100 KM

Darovatelji za stepenice:

Mile Sučić Bajić 100 KM

Darovatelji za grijanje:

Anđa Idolova 50 KM, Drago Kutleša 100 KM, Branko Kutleša Bukića 100 KM, Marica Ljubičić 150 KM, Mile Sučić Bajić 100 KM, Ljiljan Kutleša 100 KM

Za novu sezonu grijanja je prikupljeno do sada ukupno 6840 KM. Od aktize za gorivo imamo 2150 KM. Ukupno iznosi 8990 KM. Nalio sam 3600 litara Lože po cijen 3.11 KM što iznosi 11196 KM. Vjerujem da župljani koji se još nisu odazvali da će se odazvati da podmirimo dug od 2206 KM i imamo osiguranu sezonu grijanja. Svima veliko hvala.

Sve svoje potrebe i obveze uvijek možete učiniti prije ili nakon svetih misa ili po dogovoru sa župnikom. Za bolesnika uvijek pozovite na vrijeme i župnik je uvijek spreman doći podijeliti sakramente bolesnima. Sakramenti su sakramenti živih, za mrtve više ne vrijede. U svakoj bolesti vjernik može primiti bolesničko pomazanje.

Rado se spomenimo svojih pokojnika u misama i dajimo mise za spas njihove duše i blagoslov živih. To su mise koje se služe u svećeničkim ustanovama.

U Došašću (u većini slučajeva 2. nedjelja Došašća) dolazi Direktorij za mise za narednu godinu. III. Nedjelja Došašća je Nedjelja Caritasa. Prikupljamo pomoć za gladne u našoj Biskupiji.

Vjeronauk i probe zborova su po dogovoru i rasporedu voditelja zborova i vjeroučitelja i župnika.

Ukoliko je došlo do pogreške bilo u misi, bilo u daru, imenu ili prezimenu ili bilo čemu nazovite pa ću sve uredno ispraviti. Svi dobro došli.

MISE ZORNICE

DOŠAŠĆE

Od 28.11.2022. godine svako jutro (osim nedjeljom) u 6 sati slaviti ćemo Zavjetne svete mise Zornice. Bogu poklonimo najljepši dio dana. Dobrodošli.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!